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Important June Antique Auction  6/8/2015

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
1     ISPHAHAN DESIGN PERSIAN CARPET 6'8" X 9'7"

Estimate: 200.00 - 400.00
2     20THC. INDO - KASHAN CARPET 4'10" X 8'2"

Estimate: 200.00 - 600.00
3     CAUCASIAN SCATTER RUG 3'6" X 4'10"

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
4     KAZAK LONG RUG 4' X 10'

Estimate: 500.00 - 1,000.00
5     BAKTIARI AREA RUG 6' 7" X 9' 6"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
6     MAYLAYER LONG RUG 3' 10"X 9' 8"

Estimate: 200.00 - 600.00
7     CONTEMPORARY IRANIAN AREA RUG 5' 5" X 8' 3"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
8     ROOMSIZE PERSIAN CARPET 8' 5" X 11' 4"

LOT #

Estimate: 200.00 - 600.00
9     BOKARA AREA RUG 9' 3" X 7' 8"

Estimate: 500.00 - 900.00
10     MAYLAYER SEMI ANTIQUE CARPET 5' 4" X 10' 4"

Estimate: 2,000.00 - 3,000.00
11     ROOMSIZE HERIZ CARPET W/ SALMON FIELD 8'4" X

Estimate: 400.00 - 600.00
12     TURKISH LADIK PRAYER RUG 5' 11" X 3' 5"

5' 11" X 4'
Estimate: 300.00 - 800.00

13     AFSHAR AREA RUG W/ OVERALL DESIGN C.1920

Estimate: 500.00 - 900.00
14     NORTHWEST PERSIAN LONG RUG 3' 10" X 11' 8"

Estimate: 600.00 - 800.00
15     MAYLAYER LONG RUG 3' 4" X 15' 4"
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Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
16     ANTIQUE LONG RUG 12' 1" X 3' 9"

Estimate: 100.00 - 300.00
17     HAMADAN AREA RUG 78" X 43"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
18     SERAB RUNNER 2' 9" X 17'

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
19     ROOMSIZE KASHAN CARPET 10'4" X 14'10"

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
20     ANTIQUE HERIZ CARPET 8' X 10'

Estimate: 500.00 - 1,500.00
21     PALACE SIZE PERSIAN CARPET 18' 6" X 11' 8"

Estimate: 300.00 - 800.00
22     4 RINGS: GARNET, DIAMOND, PEARL & SAPPHIRE

Estimate: 200.00 - 400.00
23     HORSESHOE STICK PIN WITH DIAMONDS

Estimate: 400.00 - 600.00
24     PR OF DIAMOND "SNOW FLAKE" EARRINGS

LOT #

BY E. FUCHS (EMIL FUCHS 1866-1929)
APPROX. 10.5 TROY OZ. WHITEHEAD &
HOAG OR GATSBY FOUNDRY
Estimate: 200.00 - 400.00

25     HUDSON FULTON CELEBRATION MEDALLION

SIX PRONG WHITE GOLD SETTINGS
APPROX. 1 CARAT EACH
Estimate: 5,000.00 - 7,000.00

26     PR OF DIAMOND SOLITAIRE EARRINGS

22 JEWEL MOVEMENT WHITE GOLD
BAND / PLATINUM CASE
Estimate: 500.00 - 700.00

27     LADIES DIAMOND HAMILTON WRIST WATCH

ON PLATINUM CHAIN WITH BAGUETTES
17" CHAIN
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

28     DIAMOND & SAPPHIRE PENDANT

Estimate: 1,200.00 - 1,500.00
29     PLATINUM DIAMOND & PEARL BROOCH

MARKED .925 THAILAND
Estimate: 100.00 - 300.00

30     STERLING SILVER "FROG" PIN W/COLORED STONES

Estimate: 300.00 - 700.00
31     RUBY & DIAMOND RING SET IN 14K YELLOW GOLD
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IN 14K WHITE GOLD WITH DIAMONDS
APPROX. 14.9 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

32     40 CARAT NATURAL STAR SAPPHIRE RING

APPROX. 3.2 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

33     DIAMOND & YELLOW GOLD COCKTAIL RING

WITH 8 ACCENT DIAMONDS. APPROX. 1
CARAT EACH STONE
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

34     DOUBLE DIAMOND RING IN PLATINUM SETTING

Estimate: 600.00 - 900.00
35     PEARL PIN & EARRINGS IN 14K YELLOW GOLD

Estimate: 100.00 - 300.00
36     GOLD STONE BROOCH & RING IN 14K YELLOW GOLD

DIAMOND & MOTHER OF PEARL
Estimate: 100.00 - 200.00

37     GENTLEMANS STUD & CUFF LINK BOXED SET

14"
Estimate: 100.00 - 200.00

38     SEED PEARL NECKLACE IN ORIGINAL CASE

Estimate: 100.00 - 300.00
39     11 1/2" JADE DISK & JADE BELT

LOT #

26 1/2" X 18 1/4" X 14 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

40     RARE LOUIS VUITTON SPLIT TOP TRUNK

J.L. SCHERMERHORN 16" X 20"
Estimate: 100.00 - 300.00

41     O/BD "LATE SUMMER SCENERY" SIGNED

21" TALL X 18" WIDE
Estimate: 600.00 - 900.00

42     MINIATURE 4 DRAWER CHEST, MAHOGANY

Estimate: 300.00 - 900.00
43     O/BD HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE 6 1/4" X 12"

33 3/4" WIDE X 40 1/2" TALL X 19" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

44     EDWARDIAN MAHOGANY LADIES DESK W/LEATHER

38" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

45     CAST IRON BELL HOP BUTLER COCKTAIL STAND

WITH SLIPPER FEET (TOP MEASURES 28"
X 18 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

46     18THC. QUEEN ANNE MAHOGANY TRAY TOP TEA

# 699379 & 3 ERNST LEITZ GmbH
WETZLAR LENS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

47     LEICA CAMERA W/ CASE & 3 LENS
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Estimate: 500.00 - 1,000.00
48     TIGER MAPLE TILT TOP CANDLESTAND

12" DIAM. & 1 MARKED STERLING
APPROX. 33.3 TROY OZ TOTAL
Estimate: 500.00 - 800.00

49     2 STERLING BOWLS 1 MARKED GORHAM STERLING

5 PCS W/ ASSOCIATED TRAY APPROX.
154.1 TROY OZ TOTAL WEIGHT
Estimate: 4,000.00 - 5,000.00

50     STERLING SILVER TEA SET W/STERLING TRAY

W/ ORMOLU MOUNTS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

51     LATE FEDERAL CLASSICAL PHILA. CARD TABLE

13" X 10"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

52     BAS RELIEF OF THEODORE ROOSEVELT, FRASER 1920

Estimate: 100.00 - 300.00
53     ENAMEL DECORATED ATOMIZER & POWDER JAR

10 1/2" DIAM. APPROX. 158.1 TROY OZ
TOTAL WEIGHT
Estimate: 4,000.00 - 5,000.00

54     12 STERLING SILVER PLATES BY BLACK STARR &

LOT #

& CO. APPROX. 21 TROY OZ  8 3/4" TALL
TO SPOUT
Estimate: 300.00 - 600.00

55     STERLING SILVER PITCHER BY FRANK M WHITING

"ANIMALS & PEOPLE"  BY EMANUEL M.
WEIL
Estimate: 100.00 - 300.00

56     OVER 20 BLACK & WHITE PHOTOS

1940, 1948 & 1950
Estimate: 500.00 - 1,000.00

57     X MAS CARDS FROM ANSEL ADAMS W/ANSEL ADAMS

BOTANNICAL &SNOW SCENES,
EXHIBITED MID 1930'S, NYC, LA &
CHICAGO
Estimate: 200.00 - 600.00

58     18 BLACK &WHITE PHOTOGRAPHS BY EMANUEL M.

BY EMANUEL M. WEIL
Estimate: 200.00 - 600.00

59     26 BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS  C.1935

OF CANTERBURY
Estimate: 200.00 - 600.00

60     BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS OF GOTHIC

Estimate: 300.00 - 600.00
61     EARLY ROSE MANDARIN PLATTER 15 3/4" DIAM
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(JOHN TERELAK, ROCKPORT ARTIST)
Estimate: 200.00 - 500.00

62     O/BD "MILKING TIME" SGND J. TERELAK 10" X 15"

Estimate: 300.00 - 500.00
63     BURL BOWL W/ SCRAFITTO DESIGN 10" DIAM.

8" X 15 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

64     O/BD STILL LIFE STRAWBERRIES, UNSGND, 19THC.

MARKED ENCRIER - ESSURE PLUMME,
BACARAT STLYE
Estimate: 200.00 - 400.00

65     FRENCH CRYSTAL INKWELL WITH SILVER TOP 5 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
66     CRYSTAL INKWELL ON BRASS STAND

WITH BELLFLOWER & BOW, POTTED
PLANE , TRAILING VINE CORNUCOPIA &
CUPS INLAY.  POSSIBLY SOUTHERN 29"
TALL X 36" WIDE IN AS FOUND COND'T.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

67     C.1790 -1810 DEMILUNE HEPPLEWHITE CARD TABLE

Estimate: 600.00 - 900.00
68     18THC. CHINA TRADE PUNCH BOWL 10 1/4" DIAM

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
69     ORIENTAL BRONZE BOWL: 7 1/2" DIAM. X 2 7/8" TALL

KNEES & CREST RAILS, BALL &
CLAWFEET, IRISH?
Estimate: 500.00 - 1,000.00

70     PR OF MAHOGANY 18THC. CHIPPENDALE CHAIRS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
71     CLASSIC COPPER HORSE WEATHERVANE 19" X 31"

W/ BANDED INLAY DRAWER FRONTS,
LINE INLAY , CUFFS, ATTRIB. TO
WILLIAM WHITEHEAD (68 1/4" CARCASS
WIDTH X 39 3/4" TALL X 24" DEEP)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

72     C.1790 FLAT FRONT MAHOGANY NY SIDEBOARD

APPROX. 12" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

73     ORIENTAL CERAMIC ROOF TILE -HORSE

APPROX. 12" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

74     ORIENTAL CERAMIC ROOF TILE: DOG

Estimate: 500.00 - 1,000.00
75     PACIFIC RIM CEREMONIAL SEPTER 44" LONG
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W/ BANDED TOP & 2 LEAVES BY OLD
COLONY FURNITURE COMPANY  78" X
48" - 126" FULLY EXTENDED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

76     DOUBLE PEDESTAL MAHOGANY EXTENSION TABLE

WILLOW PATTERN 19 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

77     ENGLISH EARLY 19THC. TRANSFERWARE PLATTER

SERPENTINE FRONT 58" LONG X 25" DEEP
X 34" HIGH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

78     HEPPLEWHITE OR GEO III  HUNTBOARD

Estimate: 200.00 - 500.00
79     CANTON OVAL PLATTER 14 3/4" LONG

PROVENANCE LEVY, NYC 17 1/2" SEAT
HEIGHT X 47 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

80     SHERATON PERIOD MA WING BACK CHAIR

HOLDERS 29 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

81     SILVER PLATED EPERGNE W/ CRYSTAL BOWLS AND

Estimate: 2,000.00 - 5,000.00
82     MA HEPPLEWHITE LOLLING CHAIR C.1790

LOT #

(ARNOUD WYDEVELD) NYC CANVAS
STAMP IN VERSO 12" X 15" DAMAGE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

83     O/C STILL LIFE FRUIT SGND A. WYDEVELD & DATED

EXECUTOR ESTATE SALE STAMP IN
VERSO, DURAND SALE 1887  The executor
estate sale was conducted April 13 & 14th,
1887 at Ortgies Art Gallery: 845 & 847
Broadway, NY,NY. Chalk mark # in verso,
#290 on both frame and stretcher corresponds
with the Estate Sale catalog description of lot
290 as follows: Fallen Trunk, East Kill,
Catskills, with measurements of 23 1/2 x 14
1/2. 
When examined under UV light there is NO
evidence of inpainting. There are minor surface
scratches and abrasions and a small hole noted
(right center)as well as surface soiling. The
paint appears stable throughout. In as found
"house fresh" condition.

Estimate: 10,000.00 - 30,000.00

84     O/C "NATURE STUDY"  BY ASHER B. DURAND

18THC. DUTCH FOR THE ENGLISH
MARKET 9 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

85     PRINCE WILLIAM OF ORANGE CREAMWARE DECO.

18THC. DUTCH FOR THE ENGLISH
MARKET 10" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

86     PRINCE WILLIAM OF ORANGE CREAMWARE DECO.

30" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

87     19THC. AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GIRL IN



Important June Antique Auction  6/8/2015

Page: 7Carlsen Gallery Inc.

LOT #

W/ BIRD CAGE & BALL & CLAW FEET
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

88     NY MAHOGANY CHIPPENDALE TEA TABLE

29 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

89     19THC. AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT O/C

Estimate: 200.00 - 600.00
90     PR OF HEPPLEWHITE SPADE FOOT MAHOGANY

Estimate: 200.00 - 600.00
91     PR OF OVAL GIRONDOLE MIRRORS 35" X 19 1/2"

Estimate: 300.00 - 900.00
92     FRENCH VERNI MARTIN STYLE LADIES DESK

Estimate: 100.00 - 300.00
93     PR OF GILT DECORATED OYSTER PLATES 8 1/2" DIAM

WITH BALL & CLAW & SHELL CARVING
Estimate: 500.00 - 1,500.00

94     MAHOGANY CHIPPENDALE CORNER CHAIR

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
95     O/C "DOWN EAST" SGND GORDON GRANT 14" X 18"

LOT #

INC. 2 CHAIRS & 2 BENCHES
Estimate: 400.00 - 1,200.00

96     4 PC FRENCH GILTWOOD PARLOUR SET

Estimate: 200.00 - 600.00
97     GILDED LOVE SEAT W/TAPESTRY PANEL

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
98     37 1/2" ROYAL VIENNA URN W/BEEHIVE / AUSTRIA

20 1/2" X 20"  WITH ALEXANDER
AUTOGRAPH LETTER OF AUTHENTICITY
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

99     HENRI MATISSE DRAWING, SIGNED & DATED 2-9-37

Estimate: 300.00 - 600.00
100     BISQUE NODDER 7" X 7" X 7"

IN FLORENTINE FRAME
Estimate: 600.00 - 900.00

101     O/C MOTHER & CHILD SGD A. CHERICI 9 7/8" X  6 3/4

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
102     3 PC FERN PATTERN GARDEN SET W/ ASSOC. TABLE

RETAILED BY FLORENTINE GALLERY 14
1/4" x 12 1/4" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

103     BERLIN PLAQUE SGND WAGNER "STREET URCHIN &
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POULTNEY VT,  C. 1835  (29" TALL X 48"
LONG)
Estimate: 8,000.00 - 12,000.00

104     PR OF CAST IRON DALMATIANS PROB. GRAY

6 CHARACTER MARK UNDERGLAZE
Estimate: 100.00 - 300.00

105     ORIENTAL RELIEF DECORATED WATER JAR 4" TALL

BY ALEXANDRE KELETY, BASE MARKED
ETLING, PARIS
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

106     BRONZE PHEASANT W/ EGYPTIAN DESIGN 21 1/2"

Estimate: 300.00 - 600.00
107     LATE 19THC. / EARLY 20THC. ONYX & BRASS SIDE

EARLY 19THC.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     2 O/C STILL LIFE "GAME" UNSGND 12" X 10"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
109     CARVED STONE BUDDHA 22" TALL

Estimate: 300.00 - 900.00
110     6 BOEHM CERAMIC BIRD FIGURES

SERPENTINE FRONT 36" TALL X 72" LONG
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

111     HEPPLEWHITE INLAID MAHOGANY SIDEBOARD

LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
112     O/C MOTHER & CHILD UNSGND 18 1/4" X 14 1/4"

RELINED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

113     EARLY 19THC. PEARWOOD TEA CADDY W/ FOIL

40 1/2' X 62 1/4" X 18 1/2" (50" TO THE TOP
OF THE BACKSPLASH)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

114     AMER.EMPIRE SIDEBOARD W/GOTHIC DOOR PANELS

IN TWO SECTIONS W/ VALANCE DRAWER
69 1/2'" TALL X 38" CARCASS-LOWER
SECTION
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

115     18THC. AMERICAN QUEEN ANNE HIGHBOY

APRIL & MEI (MAY ) 9" DIAMETER
Estimate: 300.00 - 900.00

116     2 EARLY 18THC. DELFT MONTH PLATES

(27" TALL) LATE 18THC.
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

117     PR OF BRASS BALL & CLAW  FOOTED URN TOP

(C.1790 - 1810) W/ SHELL INLAY AND
LINEN DRAWERS BELOW 41 1/2" X 43"
TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

118     MAHOG. FRENCH FOOTED BOW FRONT BUTLERS
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& TIN CONE & HORSE HAIR DECORATION
Estimate: 500.00 - 1,500.00

119     PLAINS OR SIOUX "POSSIBLE" BAG W/ BEADED

Estimate: 100.00 - 300.00
120     TWO MURANO GLASS CHICKENS 5 1/2" X 6"

HEART PIERCED CROSSED STRETCHERS,
MOLDED LEGS & SHAPED LEAVES 34 3/4"
LONG
Estimate: 600.00 - 1,200.00

121     18THC. CHIPPENDALE PEMBROKE TABLE

Estimate: 200.00 - 500.00
122     O/C EUROPEAN STREET SCENE UNSGND 15 1/2" X 13"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
123     ACOMA POT W/ POLYCHROME DECORATION 10 1/2"

18 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

124     1839 SAMPLER BY MARYANN LEE FIGURED MAPLE

W/ FAUX BAMBOO TURNINGS 72" LONG
X 34" TALL AT CREST POST
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

125     WINDSOR ROD BACK PLANK SEAT BENCH

FRENCH MADE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

126     TIFFANY & CO. 19THC. BRONZE PORTICO CLOCK

LOT #

ROPE TWIST LEGS
Estimate: 300.00 - 600.00

127     MA MAHOGANY 2 DRAWER STAND COOKIE

11 1/2" X 16 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

128     O/P "SAILING SHIPS ON THE HUDSON" UNSGND

UNSGND 5 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

129     O/P DUTCH TRANSPORT"HARLEM" ON OPEN WATER

Estimate: 500.00 - 900.00
130     CRANBERRY GLASS PORTRAIT VASES 15 1/2" TALL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
131     LEATHER UPHOLSTERED BOSTON ARMCHAIR C.1840

30" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

132     O/C ITALIAN ROMANCE SGND VT FONTANA (?)

CUPIDS BOW APRON 35 1/2" TALL X 40:
WIDE X 18" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

133     AMER. 19THC. PAINT DECORATED BLANKET CHEST

TRAILING VINE BORDERS, 4 SETS OF
ALPHABETS & A SENTIMENTAL SPRING
VERSE
Estimate: 300.00 - 900.00

134     1828 SAMPLER BY MARY A. MOORE 16 1/2' X 17 1/2"
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QUEEN ANNE WITH SNAKE LEGS
Estimate: 300.00 - 900.00

135     18THC. MAHOGANY TEA TABLE  33 1/2" WIDE

Estimate: 300.00 - 900.00
136     O/C "SHIP IN HARBOR" SGND L. ZIMMERS

Estimate: 100.00 - 300.00
137     JADE DISK 5 3/4" DIAM

Estimate: 300.00 - 600.00
138     BOSTON SHERATON PERIOD CARD TABLE,

W/ POLYCHROME DECORATION 10 1/4"
TALL
Estimate: 400.00 - 900.00

139     EARLY 19THC. TIN GLAZED EARTHENWARE

Estimate: 200.00 - 500.00
140     1 SEVRES & 2 CAPODIMONTE STATUES

WITH HAND PAINTED PANELS BY
MERMGO & IACCARD JEWELERY CO. ST.
LOUIS & PARIS   24" TALL OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

141     FRENCH GILT METAL CLOCK UNDER DOME 18 3/4"

32" X 30 & 30" X 36"
Estimate: 400.00 - 800.00

142     2 CAST IRON GARDEN BENCHES : GRAPEVINE

LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
143     CAST IRON PLANTER 33 1/2" TALL X 20" DIAM.

INSIDE DIAM: 33 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

144     CAST IRON URN OUTSIDE EDGE 42 1/4"

12 3/4" X 9 1/2" (EMILE LOUIS LASALLE
1813-1873) ABRAMS, ELMIRA NY ART
DEALER LABEL FROM COLL MARSHAL
FIELD, CHICAGO
Estimate: 500.00 - 1,500.00

145     O/P "THE MOTHER" SGND LOUIS LA SALLE

HAND PAINTED SCENIC DIAL 89" TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

146     PA  INLAID CHERRY TALL CASE CLOCK W/

ATTRIB. TO MATTHEW EDGERTON,
OSBORNE FACTORY, BIRMINGHAM
WORKS
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

147     18THC. NJ TALL CASE INLAID MAHOGANY CLOCK

7" WIDE X 5 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

148     19THC. FRENCH CUT CRYSTAL GREEN CUT TO

(DAMAGED GLASS PANEL)
Estimate: 300.00 - 800.00

149     FRENCH GILDED WOOD TABLE TOP VITRINE
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LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
150     PAIR OF CUT CRYSTAL DECANTERS

UNSIGNED 14 3/4" X 19 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

151     O/C "HUDSON RIVER NORTH FROM WEST POINT

EARLY UPHOLSTERY
Estimate: 500.00 - 1,500.00

152     19THC. MINIATURE LOLLING CHAIR 8 1/2" TALL X 6'"

"SUCCESS TO TRADE" INTERIOR
HAIRLINE CRACK
Estimate: 200.00 - 500.00

153     18THC. ENGLISH DELFT BOWL 9" DIAM

Estimate: 3,000.00 - 6,000.00
154     INLAID AMERICAN TALL CASE CLOCK 87 1/2" TALL

10 1/2" WIDE X 11 1/2" TALL X 7 1/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

155     MINIATURE SWELL FRONT CHEST, MAHOG. 19THC.

30 1/2" X 54 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

156     OAK LIBRARY TABLE W/ TWIN GRIFFIN SUPPORTS

7 3/4" X 11 3/4" IMAGE SIZE
Estimate: 100.00 - 600.00

157     PASTEL "TUG & STEAMER" SGND J. KELLY

LOT #

16" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

158     O/C "AUTUMNAL GLOW" SGND CHAS WARREN

38 1/2" WIDE X 84" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

159     AMERICAN BONNET TOP HIGHBOY IN 2 SECTIONS

9 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

160     PR OF ROSE FAMILLE VASES W/ RELIEF

W/ BOOKCASE TOP & NAPOLEON
BRASSES 81 1/2" TALL X 23 1/2" DEEP X
42" WIDE
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

161     SALEM  OR CHARLESTON BUTLER'S SECRETARY

MALLET SHAPED
Estimate: 100.00 - 300.00

162     PR OF JAPANESE HAND PAINTED 19THC. WINE JUGS

Estimate: 400.00 - 900.00
163     2 PC 17THC. BRASS: ADAM & EVE PLAQUE &

30" TALL X 19 1/2" WIDE X 36" WITH
LEAVES EXTENDED
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

164     FEDERAL PERIOD CLASSICAL BOSTON WORK TABLE
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PAPER ART SCULPTURE PROVENANCE:
VITAS GERULAITIS ESTATE 17 1/4" X 20
3/4" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

165     "SOCKS" BY PAVLOS DIONYSSOPOULOS, 1981

PROVENANCE VITAS GERULAITIS
ESTATE 30 1/4" X 24" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

166     ANDY WARHOL "MUHAMMAD ALI" POSTER SGND

Estimate: 200.00 - 600.00
167     PR OF LEATHER CLUB CHAIRS & OTTAMAN

Estimate: 500.00 - 1,500.00
168     O/P "SUMMER PASSING" SGND HANANIAH HARARI 9"

Estimate: 100.00 - 200.00
169     2 PCS CONTEMPORARY ART GLASS

46" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

170     AMERICAN MAHOGANY 19THC. BOOKCASE/CABINET

11 DRESDEN PLATES & 3 PLATEAUS
Estimate: 100.00 - 300.00

171     GROUP OF HAND PAINTED GERMAN PORCELAIN

"THE LOWER ADIRONDACKS: 11 1/2" X 16
3/4" & " THE HILL: 17 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

172     2 CUBIST WORKS BY ANTHONY TONEY SGND A

LOT #

34 1/2" X 39" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

173     MID 19THC. OVAL GILT FRAME MIRROR

ORIGINAL KEY & PEDULUM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

174     L. CURTIS BANJO CLOCK 34" TALL

INITIALED HJB 1848 (HENRY J.
BODDINGTON 1811 - 1865) 26" X 39 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

175     O/C "VIEW OF NORTON HALL & THE PARK"

33" WIDE X 30" TALL X 16 1/2' DEEP
Estimate: 400.00 - 700.00

176     TIGER MAPLE THREE DRAWER WORK TABLE

28" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

177     RAOUL M. DELOMGPRE PASTEL STILL LIFE "ROSES"

"LAFAYETTE" PATTERN APPROX. 85.3
TROY OZ.  62 PCS.
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

178     STERLING SILVER FLATWARE BY TOWLE

WITH GLAZED BOOKCASE TOP 93 1/2" tall
x 48" x 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

179     MAHOG. EMPIRE CLASSICALLY CARVED SECRETARY
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LOT #

BOWL: 4" X 9 1/2" VASE:15 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

180     FRENCH GILT DECORATED BOWL & VASE

ROSEWOOD WITH BOMBAY FORM 27"
WIDE X 36 1/2' TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

181     FRENCH MARQUETRY INLAID LADIES  WRITING

T. HOELTH '09 CANVAS 37" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

182     O/C "CLASSIC BEAUTY W/ROSES" SGND

SOFA 72" LONG
Estimate: 200.00 - 800.00

183     FRENCH CARVED FRAME 3 PC LIVING ROOM SUITE

Estimate: 100.00 - 300.00
184     PORTUGESE "PURE TIN" PEWTER BARBER BASIN &

1861 20" X 26 1/2'
Estimate: 300.00 - 900.00

185     O/C "EVENING GATHERING" SGND ANTON

PROBABLY ENGLISH 19THC.  51" x 36" x
17"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

186     DIMINUTIVE MAHOGANY SERVER/CABINET

LOT #

18TH OR 19THC. UNSGND, LABELED P.
MIGNARD 39" X 48"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

187     O/C PORTRAIT OF A COURT  LADY IN CLASSICAL

Estimate: 100.00 - 300.00
188     PAIR OF LATE SATSUMA VASES 12" TALL

24" X 24" TOP X 27" TALL
Estimate: 100.00 - 400.00

189     FRENCH TABLE VITRINE W/ ORMOLU TRIM

6 7/8" X 5 3/8" EACH
Estimate: 300.00 - 600.00

190     2 O/TIN PANELS PORTRAITS OF  WOMEN, UNSGND

W/ URN SHAPED KNIFE BOXES 20THC.
37" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

191     PR OF CONTINENTAL PEDESTAL CABINETS

W/ BIRD & BUTTERFLY DECORATION  10"
DIAMETER
Estimate: 300.00 - 600.00

192     12 CELADON GLAZED SERVICE PLATES

INLAID (38 1/4" WIDE X 22 3/4" DEEP X 27
1/2" HIGH)
Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

193     LATE 19THC. CARPENTER'S CHEST DATED 1894
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LOT #

(JOSEPH R. ARUS 1848-1921) 18" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

194     O/BD "SEARCHING" BY JR ARUS '89

Estimate: 300.00 - 600.00
195     PR OF VELVET SALON CHAIRS WITH TUFTED BACKS

14" X 30" WASHINGTON DC FRAMERS
LABEL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

196     O/C "GRAND CANAL, VENICE" SGND P.VALENTI

54 1/2" TALL X 28" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

197     FRENCH CURVED GLASS VERNI MARTIN STYLE

16" X 34"
Estimate: 100.00 - 400.00

198     SMALL BLANKET BOX IN BROWN PAINT

19 3/4" X 19 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

199     O/C "CHERUBS" SGND LANGDON 1856

GILDED CARVED WOODEN FRAME 42 1/2"
X 23 1/4" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

200     GEO III STYLE CHINESE CHIPPENDALE MIRROR

LOT #

18 1/2" X 9"
Estimate: 300.00 - 600.00

201     O/BD RIVER LANDSCAPE SGND B. BERNER

W/ ROSEWOOD MARQUUETRY INLAID
CASE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

202     SWISS 8 TUNE CYLINDER MUSIC BOX

48" W X 30 1/2' DEEP X 30 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

203     EDWARDIAN MARQUETRY INLAID CENTER TABLE W/

"THE YOUNG BALLAD SINGER" & "LITTLE
RED RIDINGHOOD"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

204     PR OF 19THC O/C BOTH 12 3/4" X 10 9/16"

Estimate: 300.00 - 900.00
205     EMPIRE SECRETARY 7'2" X 39 1/4"

WILL PHELPS 1885 10" X 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

206     O/C "NEW HAMSPHIRE HOMESTEAD" SGND

BURL WALNUT WITH FRUITWOOD &
MOTHER OF PEARL INLAYS 9" WIDE
Estimate: 200.00 - 600.00

207     EARLY 19THC. "TURNBRIDGE WELLS" TEA CADDY
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LOT #

"SPRINGTIME IN SOUTH DEVON"
Estimate: 400.00 - 800.00

208     O/C BY MAUDE SHATTUCK, 1889 20" X 16"

OPENING 58" WIDE X 41" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

209     FEDERAL PERIOD MANTLE W/CARVED SUNBURST &

W.S. & CO. IMPRESSED MARK 13" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

210     POLYCHROME MAJOLICA PLANTER BY  WILHELM

TOP MEASURES 14 1/2" WIDE X 12 1/2"
DEEP
Estimate: 300.00 - 800.00

211     MARBLE PEDESTAL 42" TALL

SURIOUS SIGNATURE OF ANDREW
MELROSE 13" X 19 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

212     O/C 19THC. AMERICAN SCHOOL LANDSCAPE IN

34 3/4" X 39"
Estimate: 400.00 - 800.00

213     THREE DRAWER SHERATON SERVER

SARCOPHAGAN FORM
Estimate: 100.00 - 300.00

214     MAHOGANY 2 BIN TEA CADDY

LOT #

CABINET EARLY 19THC.  ON LATER
STAND 71 1/2" TALL X 35" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

215     CONTINENTAL CABINET ON STAND

14 3/8" X 10 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

216     O/C OLD MASTER OF A YOUNG MAN UNSGND

20" X 30"
Estimate: 200.00 - 600.00

217     O/C ITALIAN SCHOOL "BAY OF NAPLES" SGND

MAPLE & CHERRY
Estimate: 300.00 - 900.00

218     AMER.18THC.QUEEN ANNE DROPLEAF PEMBROKE

FOLDING
Estimate: 200.00 - 600.00

219     3 PANEL FRENCH INSPIRED TRUMEAU DIVIDER

LARGEST PLATTER 12 1/2" X 16 1/2"
TALLEST TEAPOT 8 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

220     PANNONIA COLLECTION TEA SET

38 3/4" X 72"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

221     FEDERAL CARVED POST BED W/PINEAPPLE FINIALS
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LOT #

CHERRY OR RED GUMWOOD
Estimate: 200.00 - 500.00

222     PIERCED CARVED FOOT WARMER & HEART SHAPED

BY WM. BRODEUR PROVENANCE:PETER
TILLOU, D. SCHORSCH, MARNA
ANDERSON 17 1/2' X 20"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

223     19THC. W/C ST. ALOYSIUS CHURCH,NASHUA NH

34" WIDE X 38" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

224     2 DOOR JELLY CUPBOARD W/CUPIDS BOW APRON

8 1/2" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

225     ORIENTAL BRONZE GRASSHOPPER ON LEMON

FENDER: 58 1/2" WIDE CHENETS 24" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

226     FRENCH BRASS FIREPLACE SET : FENDER &

18 1/4" X 22 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

227     O/C "STABLE SCENE INTERIOR" SGND

Estimate: 200.00 - 500.00
228     COUNTRY HEPPLEWHITE CHERRY 1 DRAWER STAND

LOT #

PIE CRUST TOP & BIRD CAGE
Estimate: 200.00 - 800.00

229     BALL & CLAW FOOTED TEA TABLE 20THC.

BOWL:4" X 9 1/4" , PITCHER 11" TALL &
VASE 12" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

230     CUT CRYSTAL  BOWL, PITCHER & VASE

HAIRY PAW FEET
Estimate: 300.00 - 900.00

231     DUNCAN PHYFE SCHOOL NY SIDE CHAIR

CHERRY OR GUMWOOD, W/ RAISED
PANEL CONSTRUCTION, REPLACED
HINGES 51 3/4" WIDE X 84 1/2" TALL X 36"
CORNER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

232     4 DOOR 18THC. CORNER CUPBOARD

ARTIST SGND PETIT 34" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

233     MONUMENTAL FRENCH PORCELAIN URN

IN VELVET SUIT, UNSGND 51 1/2" X 36
1/4"
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

234     O/C FULL LENGTH 19THC. PORTRAIT OF A YOUNG

Estimate: 400.00 - 800.00
235     BLACK WALNUT CHEST & COMMODE C.1870
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
236     HAXTON BROS FT. EDWARD NY BIRD CROCK

Estimate: 300.00 - 900.00
237     GRAIN PAINTED MID 19THC. CUPBOARD UNDER 1

Estimate: 500.00 - 1,500.00
238     FRENCH ORMOLU MOUNTED HAND PAINTED 23 1/2"

C.1820 HAIRY PAW FEET
Estimate: 500.00 - 1,500.00

239     CLASSICALLY CARVED NY PEMBROKE TABLE

Estimate: 300.00 - 800.00
240     CUT CRYSTAL DOME LAMP 27" X 14"

Estimate: 200.00 - 500.00
241     PR OF 19THC. MAHOGANY FERN STANDS 36" TALL

SATINWOOD WITH CROSS STRETCHERS
Estimate: 200.00 - 400.00

242     HEPPLEWHITE STYLE MARQUETRY INLAID 1

STRAWBERRIES, ASPARAGAS &
CARROTS 11 1/2" X 14" & 12" X 15"
Estimate: 300.00 - 600.00

243     PR OF REVERSE PAINTED STILL LIFE PAINTINGS

LOT #

WITH DRAWER INTERIOR 12 5/8" WIDE X
14" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

244     ORIENTAL LACQUER TWO DOOR CABINET

W/ 12 DISCS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

245     STELLA DISC PLAYING MUSIC BOX IN INLAID CASE

W/ GLAZED DOOR TOP SECTION 43" WIDE
X 84" TALL X 28" CORNER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

246     PAINTED PINE 2 SECTION CORNER CUPBOARD

Estimate: 800.00 - 1,200.00
247     IMARI FISH BOWL 15 1/2" DIAM X 8 3/4" TALL

24" WIDE X 73 1/2" LONG X 56"  TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

248     CLASSICAL EMPIRE SIDEBOARD

24" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

249     MAHOGANY BIRD CAGE TILT TOP CANDLESTAND

"GOLDEN DREAMS" FRAME SIZE 25 1/2' X
15 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

250     MARILYN MONROE  PIN UP CALENDAR C.1970
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LOT #

W/ BANDED TOP AND FLARING FRENCH
FEET 41" WIDE X 2" DEEP X 31 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

251     MA MAHOGANY INLAID BOW FRONT CHEST

Estimate: 200.00 - 400.00
252     DELFT BUD VASE 6 1/2" TALL

78" LONG X 37" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

253     PERIOD AMERICAN CHIPPENDALE SOFA W/MOLDED

Estimate: 300.00 - 600.00
254     O/C "TONALIST TWILIGHT" SGND M. COOK 12" X 16"

11" X 14 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

255     O/BD "FISHING" SGND EDWARD GAY

90" WIDE X 82" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

256     LARGE OVERMANTLE  ROCOCO REVIVAL MIRROR

INDISTINCTLY  53 1/2" X 37 1/2"
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

257     O/C BOSTON SCHOOL PORTRAIT OF A LADY IN

SPIDER LEG WITH SHAPED TOP, MISSING
CATCH
Estimate: 300.00 - 600.00

258     EARLY 19THC. CHERRY TILT TOP CANDLESTAND

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
259     ROSEVILLE FLOWER POT 8 3/4'" TALL X 10 1/2" DIAM

7" X 5"
Estimate: 500.00 - 900.00

260     BERLIN PLAQUE "WOMAN W/ A VEIL" UNSGD

Estimate: 200.00 - 500.00
261     ROSEVILLE JARDINERE ON STAND 21" X 9"

63" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

262     HORSE SHOE BACK WHITE HOUSE CAST IRON

19THC. UNSGND 4 1/2" X 7" SIGHT SIZE
Estimate: 300.00 - 900.00

263     INK ON PAPER DRAWING "THE MILL IN COHOES,

W/ TATTING WORK APPLIQUES 75" X 78"
Estimate: 300.00 - 500.00

264     "WHOLE CLOTH" HAND STICTHED WEDDING QUILT

BY E.C. MIDDLETON 1863
Estimate: 300.00 - 500.00

265     PR OF OVAL CHROMOLITHOGRAPHICS PORTRAITS

CLASSICAL URN PATTERNS 98" x 80"
Estimate: 200.00 - 400.00

266     NY 1841 BLUE & WHITE COVERLETTE
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OR WEST VIRGINIA : BOLD MEDALLION
PATTERN 84" X 72"
Estimate: 300.00 - 500.00

267     RED,WHITE & BLUE COVERLETTE POSSIBLY

41 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

268     MAHOGANY 2 PANEL LATE FEDERAL LOOKING

RUST & BLUE WITH PEACOCKS 82" X 76"
Estimate: 300.00 - 500.00

269     BOSTON TOWN PATTERN COVERLETTE

SARA P. SOUTHERLAND, 1836 96" X 74"
Estimate: 300.00 - 500.00

270     CHINTZ & CALICO PATCHWORK QUILT SGND &

Estimate: 200.00 - 600.00
271     SET 8 COUNTRY PILLOW BACK CHAIRS W/STENCIL

DATED 1838 IN RUST & BLUE 87" x 94"
Estimate: 300.00 - 500.00

272     GENESEE CTY,NY COVERLETTE INITIALLED L.C.

DATED 1852 (79" x 85")
Estimate: 300.00 - 600.00

273     NYS BLUE & WHITE BIRD OF PARADISE

Estimate: 300.00 - 500.00
274     2 QUILTS: BASKET OF FLOWERS & CRIB QUILT

LOT #

H. MANDELERT (HUGH M. MANDERLERT,
AMERICAN 1923 - 2001) OIL ON
MASONITE MID 20TH CENTURY 48" X 72"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

275     "MOHONK CARRIAGE ROAD SOUTH OF LILY POND"

NIAGARA BROOK FACTORY 1803-1805 W/
MASONIC DIAL 84" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

276     AMER. TALL CASE CLOCK PROB. BY ELI TERRY

TURNER, LITCHFIELD CT
Estimate: 800.00 - 1,500.00

277     PILLAR & SCROLL CLOCK BY

EARLY 19THC.
Estimate: 300.00 - 900.00

278     MAHOGANY SPIDER LEG CANDLESTAND

BY J.A. HENCKELS, SOLINGEN GERMANY
(12 LUNCHEON & DINNER KNIVES, EACH)
Estimate: 100.00 - 300.00

279     BOXED SET OF MOP HANDLED KNIVES & CARVING

WILLIAM ONGLEY 1836 -1890
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

280     O/C "EAGLES NEST" SGND W. ONGLEY 20" X 30"

MAHOGANY 35" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

281     PR OF 19THC.CLASSICAL WINDOW SEATS OR
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
282     CAST IRON "SAILOR" CANE STAND 27" TALL

(PIETRO SCOPPETTA) 15" X 11"
Estimate: 300.00 - 700.00

283     O/BD "DREAMY GIRL" SGND P. SCOPPETTA

1 AMBER HOTCHKISS SONS CONGRESS &
EMPIRE SPRING CO., 1 AMBER
SARATOGA SPRING, 1 GREEN EMPIRE
SPRING CO., 1 GREEN SARATOGA RED
SPRING
Estimate: 200.00 - 600.00

284     5 SARATOGA BOTTLES

Estimate: 300.00 - 900.00
285     O/C "AUTUMN SPRING" SGND D.C. GROSE 1863 8"

10 1/4" X 24"
Estimate: 100.00 - 400.00

286     CARVED WOOD ARCHITECTURAL PANEL

Estimate: 100.00 - 300.00
287     2 CHINA TRADE 18THC. PORCELAIN PLATES 9" DIAM

21" DIAM HANDLE TO HANDLE
Estimate: 200.00 - 400.00

288     CAST IRON URN  15" TALL X 10" OPENING

LOT #

SGND ILLEGIBLY
Estimate: 200.00 - 500.00

289     O/C 19THC. "STONEWALL W/ MAPLES" 14" X 16 1/2"

67" x 41"
Estimate: 300.00 - 600.00

290     COUNTRY 19THC. 2 DOOR CUPBOARD ON BRACKET

Estimate: 200.00 - 600.00
291     EARLY 19THC. ROSE MEDALLION PLATTER 15" LONG

UNSIGNED (GIBSON GIRL IN VERSO)
Estimate: 300.00 - 600.00

292     O/P PORTRAIT OF A "BRIGHT BOY"   C.1905 19" X 16"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
293     CLASSICAL INLAID REGENCY  MAHOGANY

Estimate: 300.00 - 600.00
294     3 CATALINA POTTERY VASES TALLEST 12"

MUNICH OLYMPICS, ARTIST SIGNED 28
3/4" x 41" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

295     LEROY NEIMAN ARTIST PROOF "FENCING" 1974

Estimate: 400.00 - 800.00
296     LEROY NEIMAN "PGA GOLF" PENCIL SGND 31" X 29"
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LOT #

LATE 19THC.
Estimate: 100.00 - 300.00

297     PR OF CHINESE BLUE GLAZED FOO DOGS 8 1/2" TALL

17 1/2'" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

298     CHINESE FOO DOG GLAZED EARTHENWARE STATUE

36" X 29" / 47 1/4" X 41" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

299     O/C "PORTRAIT OF AN ENTITLED CHILD" UNSGND

Estimate: 100.00 - 300.00
300     ITALIAN ARBARILLO W/ PORTRAITS ON BOTH SIDES

SABRE LEGS
Estimate: 300.00 - 600.00

301     PR OF TIGER MAPLE CHAIRS W/CARVED SPLATS

SABRE LEGS
Estimate: 100.00 - 300.00

302     PR OF TIGER MAPLE CHAIRS W/ CANE SEATS

MARKED CV
Estimate: 100.00 - 300.00

303     HAND PAINTED PORCELAIN VASE 16 3/8" TALL

WITH LOSSES, UNSGD
Estimate: 100.00 - 300.00

304     CARVED STONE BUST OF VICTORIAN GIRL   17 1/2"

LOT #

BOWL: 3 1/2" X 5 1/2" & TAZZA: 6" X 7 1/2"
Estimate: 50.00 - 150.00

305     AUSTRIAN POWDER BOWL & GERMAN TAZZA

Estimate: 200.00 - 400.00
306     SLAG GLASS PANEL LAMP 21" DIAM /26" TALL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
307     OPEN TOP STEPBACK CUPBOARD 44" WIDE X 78"

Estimate: 200.00 - 400.00
308     BELTED FULPER BASKET 3 3/4" TALL X 7 1/2' LONG

Estimate: 400.00 - 800.00
309     BLUE BLANKET CHEST OVER ONE DRAWER

10 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

310     SET OF 4 DAVENPORT AMOY PATTERN FLOW BLUE

43" TALL X 21" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

311     SLANT LID DESK, ORIGINAL SURFACE 46" WIDE

33" X 20 3/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

312     FEDERAL PERIOD LOOKING GLASS W/ ORIG GLASS
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
313     JEWELRY CASKET

75" X 73"
Estimate: 100.00 - 300.00

314     SUN BONNET BABY PATTERN QUILT DATED 1931

Estimate: 300.00 - 500.00
315     2 ROSEVILLE CONSOLE BOWLS

UNSIGNED 30" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

316     O/C GYPSY ENCAMPMENT AFTER AN OLD MASTER

70" X 42 1/2" LEG DAMAGE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

317     FRENCH LIBRAIRE TABLE W/CARVED LEGS

Estimate: 100.00 - 300.00
318     2 ROSEVILLE  VASES,  SNOWBERRY PATTERN

Estimate: 100.00 - 300.00
319     PR OF CRYSTAL WALL SCONCES

Estimate: 50.00 - 150.00
320     12 CANTON PLATES: 6-10" , 3- 81/2" & 3 SAUCERS

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
321     3 PCS EUROPEAN REDWARE:CROCK,CHURN &TURKS

DELAWARE WATER GAP
Estimate: 200.00 - 500.00

322     EARLY 19THC. PAINTED "WEDDING" CHAIR

35" CARCASS WIDTH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

323     MAHOGANY GEORGIAN 4 DRAWER CHEST

Estimate: 200.00 - 600.00
324     4 "SCHOLARS STONES"

C.1820
Estimate: 300.00 - 900.00

325     NCY CLASSICALLY CARVED MAHOG. PEMBROKE

33" X 19 1/2" OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

326     FEDERAL STYLE LOOKING GLASS W/ EGOLMISE

Estimate: 100.00 - 300.00
327     SPONGEWARE BOWL &  CANTON GINGER JAR

MISSING UPPER HOOK
Estimate: 100.00 - 300.00

328     CAST IRON UMBRELLA STAND / COAT RACK
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LOT #

14" X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

329     O/C "WOODLAND COW PATH" SGND PARTRIDGE '07

W/ SPLINT SEAT
Estimate: 200.00 - 600.00

330     AMERICAN 19THC. ROUNDABOUT / CORNER CHAIR

Estimate: 200.00 - 500.00
331     GILDED FRAME MIRROR 49 1/2" X 55" OVERALL

Estimate: 300.00 - 900.00
332     PA DRY SINK 46" LONG

WITH DOUBLE FLOWER
Estimate: 200.00 - 400.00

333     N CLARK JR ATHENS, NY 2 GAL JUG

Estimate: 600.00 - 900.00
334     4 DRAWER HEPPLEWHITE CHEST NE 19THC. PINE

33" X 28"
Estimate: 300.00 - 900.00

335     AMER. SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN,

69" LONG
Estimate: 300.00 - 600.00

336     UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE W/FEATHER DOWN

LOT #

25 3/4" X 20 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

337     19THC. LITHOGRAPH "NAPOLEAN" IN LEMON GOLD

70 1/2" TALL X 45" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

338     COUNTRY OPEN TOP STEPBACK CUPBOARD

7 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

339     STAFFORDSHIRE FIGURE: LITTLE EVA & UNCLE

Estimate: 300.00 - 500.00
340     LADDER BACK RUSH SEAT ROCKER

Estimate: 100.00 - 300.00
341     PAIR OF SINGLE LIGHT GIRONDOLE CANDLE LIGHTS

Estimate: 200.00 - 400.00
342     PR OF NEW ENGLAND HEPPLEWHITE RUSH SEAT

(GEORGE HENRY) 10" X14"
Estimate: 300.00 - 500.00

343     W/C "DINGY AT THE SHORE" SGND G.H. CLEMENTS

Estimate: 200.00 - 400.00
344     2 LANTERNS
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
345     PR OF BRASS &CRYSTAL DOUBLE LIGHT SCONCES

Estimate: 100.00 - 300.00
346     CAST IRON GARDEN TRELLIS 62" TALL X 18" WIDE

15" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

347     PR OF WHALE OIL LAMPS, CRANBERRY CUT TO

11 1/2" X 7 1/2"
Estimate: 100.00 - 400.00

348     PASTEL DRAWING "CONTEMPLATION" SGND AL

Estimate: 100.00 - 300.00
349     CATSKILL "AMERICAN EAGLE" NEWSPAPER 1807,

Estimate: 100.00 - 300.00
350     MID 19THC. SAUSAGE TURNED1 DRAWER STAND

GEORGE GIDDONS 20" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

351     O/C "LUMBER MILL" SGND G. GIDDENS '83

Estimate: 100.00 - 300.00
352     O/BD "LAKE SCENE" UNSGND 9" X 15"

LOT #

TALLEST IS 9 7/8" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

353     3 TIBETAN GLAZED EARTHENWARE TEMPLE

W/ BROWN EDGES
Estimate: 100.00 - 300.00

354     PR OF LATE 19THC. ORIENTAL BLUE & WHITE 12"

Estimate: 100.00 - 300.00
355     2 DELFT 18THC. BLUE & WHITE  PLATES 1- 9" & 1- 8"

POSSIBLY PRIOR HAMLIN SCHOOL 30" X
25"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

356     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT

Estimate: 200.00 - 400.00
357     ASSEMBLED SET OF 8 MAHOGANY CHAIRS, 4, 3 & 1

9 3/4" X 13 1/2" SIGHT SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

358     W/C "MARSHLAND" SGND W/ CARTOUCHE PLATT (?)

Estimate: 100.00 - 300.00
359     ELMER'S DOUBLE ACTION CHURN / SIDE TABLE

CHIP IN VASE BASE AT BOTTOM,
CHIPPED TOOTH IN LARGE BOWL, FLEA
BITES IN SMALL BOWL NEAR TEETH
Estimate: 100.00 - 300.00

360     3 PCS CUT CRYSTAL : 2 BOWLS & 1 VASE
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LOT #

Estimate: 50.00 - 100.00
361     STEUBEN CRYSTAL BOWL 6 1/2" TALL X 11 3/4" WIDE

Estimate: 100.00 - 200.00
362     CHIPPENDALE SIDE CHAIR 38" TALL X 19" SEAT

(AUGUSTE MUSIN 1852- 1923)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

363     O/C "LOW TIDE" SGND A. MUSIN 13 3/4" X 19 3/4"

Estimate: 200.00 - 500.00
364     19THC. IMARI CHARGER 14 3/4" DIAM

Estimate: 50.00 - 150.00
365     18THC. CHAIR WITH ARCHED SLATS, ENDED

SCHENECTADY NY 19" WIDE X 14 1/2"
deep x 14" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

366     PR OF EMPIRE OTTOMANS FROM SMITLEY

Estimate: 100.00 - 300.00
367     BUTLER'S TRAY STAND

Estimate: 50.00 - 150.00
368     AMERICAN EARLY 19THC. COBBLERS BENCH15" T X

LOT #

47" WIDE X 37" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

369     DEMI LUNE 3 TIERED WIRE PLANT STAND

Estimate: 200.00 - 400.00
370     VICTORIAN WIRE PLANT STAND 62 1/2" LONG

38" LONG
Estimate: 400.00 - 400.00

371     VICTORIAN DOLL CARRIAGE 28" HANDLE HEIGHT

Estimate: 100.00 - 300.00
372     ROCKING HORSE ON GILDER FRAME

36" TALL X 55" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

373     INLAID EDWARDIAN TRIPLE CHAIR SETTEE

"DUTCH MOTHER & CHILDREN IN AN
INTERIOR"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

374     PASTEL SGND E.PIETERS 15 1/2" X 20"

Estimate: 100.00 - 300.00
375     PR OF FIGURAL SILVER PLATED CANDLESTICKS

MAPLE & PUMPKIN PINE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

376     PINE NEW HAMPSHIRE CHAIR TABLE 63" DIAM
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
377     2 ENGLISH TOBY JUGS, IN AS IS CONDITION

Estimate: 50.00 - 150.00
378     CAST IRON BOSTON BULL DOG DOORSTOP

20THC. WITH CARVED KNEES & BALL &
CLAW FEET
Estimate: 100.00 - 300.00

379     MAHOG. CHIPPENDALE STYLE GAME TABLE BY

2 SMALL CHIPS NOTED
Estimate: 50.00 - 150.00

380     ROSEVILLE JARDINEER 12" DIAM X 8" TALL

MADE FOR SMITHSONIAN
Estimate: 50.00 - 150.00

381     HAND PAINTED PORTUGESE PLATTER 23 1/2"

BY WILLIAMSBURG EDITION 28" TALL X
32" WIDE X 32" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

382     DUNCAN PHYFE STYLE OCTAGONAL TOP TABLE

SGND INDISTINCTLY LOWER LEFT 31 1/4"
X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

383     O/C "RETURN OF THE FISHERMEN"

LOT #

APPROX. 16.8 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

384     3 STERLING PORRINGERS & STERL. CHILDS CUP

Estimate: 300.00 - 900.00
385     ORIENTAL ALTER TABLE 82" LONG X 20" DEEP

Estimate: 50.00 - 150.00
386     3 PANEL LEATHER SCREEN NEEDS RESTORATION

Estimate: 100.00 - 300.00
387     EMPIRE SERVER 32 3/4" TALL X 39 1/2" WIDE

Estimate: 100.00 - 200.00
388     PR OF RED PAINTED METAL FOLDING CHAIRS

37 1/2" TALL X 23 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 200.00

389     QUEEN ANNE STYLE SILVERWARE CABINET

(JAMES ROSS 1871 - 1944) 9 1/2' X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

390     O/BD "WINTER LANDSCAPE" SGND J.ROSS

BY WHITE FINE FURNITURE 19" X 35 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

391     CUSTOM SERPENTINE 4 DRAWER MAHOG. CHEST
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
392     CERAMIC STATUE OF A CHINESE ELDER 38" TALL

"RADIANT" PATTERN 47 ASST. PCS & 8
SERVING PCS. APPROX. 48 1/2 TROY OZ.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

393     PARTIAL SET STERLING FLATWARE BY WHITING

Estimate: 300.00 - 900.00
394     O/C FRENCH VILLAGE SCENE SGND SERNUTT 24" X

"THE HUDSON RIVERBOAT" PASSING THE
HAALVE MOON AT NIGHT" AFTER A.F.
BISHOP 13 3/4" X 19 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

395     CHROMO ON CANVAS "THE BERKSHIRE"

Estimate: 100.00 - 300.00
396     PR OF 20THC. FRENCH SALON CHAIRS

57" x 40 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

397     LATE 19THC. "AU REVOIR" WINDOW SHADE

9 1/2" TO THE TOP OF THE BALE HANDLE
Estimate: 50.00 - 150.00

398     WEDGWOOD JASPERWARE BISCUIT JAR

SMALL FOLIO RACING PRINT
Estimate: 100.00 - 300.00

399     CURRIER & IVE "HARRY BASSETT & LONGFELLOW"

LOT #

W/ DRAGON MOTIF LATE 20THC.
Estimate: 50.00 - 100.00

400     PR OF GRADUATED RICEWARE PLATTERS


